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5| The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
A Q2 |COBEIHTIHAOERERBLL,
i I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
% Q3 BELDERICEPHREDSD I —F N\ IDEELH-oT=,
1% There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback.
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e There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards).
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There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation.
C Q6 MBEHEICHEUDITHIEICLY., BREGLDDRACEZANFICORE o1,
o The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
m Q7 thECEASOERETHICEERL CEERMN - REBEMICRETENOUT HIL-PoX T ) BNFICOERER >,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself).
o
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i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
t Q9 VSNRATRENIZCOBEDEZEBENFIZDUM,
! I achieved the goal(s) of the class as indicated in the syllabus.
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After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply.
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a Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
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i CORBEDHEREEZHZ TEELY, How satisfied were you with the class?
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Comparision with the whole university
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